
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

МІЖНАРОДНА ПРОЕКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

Заплановані результати навчання:  

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування компетентності 

щодо формування системних знань і розуміння методології підготовки, оцінки 

та реалізації міжнародних проєктів, способів і засобів залучення ресурсів для їх 

реалізації; надання теоретичних та нормативно-методичних знань про 

діяльність міжнародних фондів, правові аспекти виконання міжнародних 

проектів; формування практичних навичок пошуку інформації про міжнародні 

програми і гранти, підготовки та подання проектних заявок до міжнародних 

програм, виконання проектів відповідно до міжнародних стандартів та вимог 

відповідних програм; формування надання теоретичних та нормативно-

методичних положень з основ управління міжнародними проєктами. 

Основні завдання навчальної дисципліни: ознайомлення студентів з 

міжнародною проектною діяльністю як складової міжнародного проекту; 

вміння системного поєднання основних положень стратегічного розвитку 

підприємств, практичні навики управління розробкою, обґрунтуванням і 

реалізацією міжнародних проектів сутність міжнародного грантового 

фінансування проектів, а також знати і вміти використовувати на практиці 

основні методи та засоби написання, подання і виконання міжнародних 

проектів. 

Компетентності:  

загальні:  

ЗК 9. Уміння бути критичним та самокритичним. 

ЗК 10. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК 11. Здатність працювати в команді. 

спеціальні: 

ФК 8. Здатність визначати функціональні особливості, характер, рівень та 

ступінь взаємозв’язків між суб’єктами міжнародних економічних відносин 

різного рівня та налагоджувати комунікації між ними. 

ФК 10. Здатність обґрунтовувати доцільність застосування правових, 

економічних та дипломатичних методів (засобів) вирішення конфліктних 

ситуацій на міжнародному рівні. 

ФК 11. Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів у 

міжнародній сфері з урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових 

зв’язків. 

ФК 12. Здатність використовувати нормативно-розпорядчі документи та 

довідкові матеріали при здійсненні професійної діяльності у сфері міжнародних 

економічних відносин. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Сутність і функції міжнародного проекту та основні засади 

міжнародної проектної діяльності. 

Тема 2. Стратегія розвитку підприємства та планування умов реалізації 

міжнародної проектної діяльності. 

Тема 3. Бізнес-план міжнародного проекту. 



Тема 4. Аспекти міжнародної проектної діяльності (технічний, 

інституційний, соціальний, екологічний). 

Тема 5. Фінансовий та економічний аналіз міжнародного проекту. 

Тема 6. Управління міжнародними маркетинговими дослідженнями в 

інвестиційному проектуванні. 

Тема 7. Управління міжнародними інвестиційними проектами в умовах 

ризику. 

Тема 8. Критерії і метод обґрунтування ефективності міжнародного 

проекту. 

Тема 9. Порівняння альтернативних проектів. 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин 120 год.  

Кількість кредитів 4,0  

Форма семестрового контролю залік 

 

 

 


